



60 మందికి కంటి అద్దాల పంపిణీ
 కొడకండ్ల: మండల కేంద్రానికి చెందిన 60 మంది దృష్టిలోపం ఉన్నవారికి దామెర రాజ్యలక్ష్మి జ్ఞాపకార్థం ఆమె కుమారులైన దామెర రమేష్, దామెర రవీంద్రులు కంటి అద్దాలను పంపిణీ చేశారు. ఇటీవల మండల కేంద్రంలో లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు నిర్వహించిన ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరంలో 60 మందికి కంటి అద్దాలు అవసరమని డాక్టర్లు గుర్తించారు. దాతలైన రమేష్, రవీంద్రులు వెంటనే స్పందించి తమ తల్లి జ్ఞాపకార్థం వారందరికీ అవసరమైన కంటి అద్దాలను తమ సొంత ఖర్చులతో అందిస్తామని చెప్పి సోమవారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు పేరం రాము, కార్యదర్శి దొర్లం ప్రభాకర్, కోశాధికారి గజల రాములు, దామెర సోమయ్యలు పాల్గొన్నారు.

ఆరు స్కీములతో అధికారంలోకి వస్తాం

తమిళనాడు సీఎస్పీ నేత స్వెస్వ పెరుంత్తన్
 తొందరగా తెలంగాణలో ఆరు గ్యారెంటీ స్కీములతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందని తమిళనాడు సీఎస్పీ నేత స్వెస్వ పెరుంత్తన్ స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్‌లో సోనియా గాంధీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారెంటీ స్కీముల కార్యాలను కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ నాయకురాలు హనుమాండ్ల రూస్సీ రెడ్డి అధ్యక్షులు సోమవారం మండలంలోని అమృతపురం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పంపిణీ చేశారు. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన తమిళనాడు సీఎస్పీ నేత స్వెస్వ పెరుంత్తన్ గ్యారెంటీ స్కీముల కార్యాలను స్థానికులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆరున మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేసామని చెప్పామని.. ఆ మాట నిలబెట్టుకున్నామన్నారు. ఇప్పుడు తెలంగాణకు ఇచ్చే గ్యారెంటీలన్నింటినీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తొలిరోజు నుంచే అమల్లోకి తెస్తామన్నారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చే హామీలు అమలు చేయడం ఎన్నికల ప్రచారంలో సరేంద్రమోడి అన్నారని, కానీ.. మంత్రివర్గం ప్రమాణ స్వీకారం రోజే అమల్లోకి తెచ్చామని తెలిపారు. తెలంగాణలో కూడా ఇచ్చిన హామీలన్నీ మంత్రివర్గం కొలువుదీరిన రోజు నుంచే అమల్లోకి తెస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి మహాత్మాగాంధీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికై 2024 నాటికి వందేళ్లు పూర్తి కావస్తుందని, ఆరునకు నివాళిగా 2024లో టీజేపీని అధికారం నుంచి దించేదామన్నారు. తెలంగాణ నుంచి నూతనోత్సాహంతో, స్పష్టమైన సందేశంతో



వెళదామని, రానున్న అన్ని ఎన్నికల్లోనూ విజయం సాధిద్దామని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణలో చరిత్ర సృష్టించేందుకు కాంగ్రెస్ సిద్ధమైందని, రైతుల కోసం వరంగల్, యువత కోసం హైదరాబాద్, వృద్ధుల కోసం ఖమ్మంలో డిక్షరేషన్లు చేసేందుకు గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారెంటీ స్కీములతో పార్టీపై ప్రజల్లో అవచల విశ్వాసం ఏర్పడిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపీసీసీ సభ్యుడు లకావత్ లక్ష్మీనారాయణ నాయక్, మాజీ పీసీఎస్సీ చైర్మన్ కేబిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జాలోత్ హామ్య నాయక్, రాపాక సత్యనారాయణ, ఆయా మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు సుంపు సంతోష్, గిరగాని కుమారస్వామి, సురేష్ నాయక్, పెద్ది కృష్ణమూర్తి, ముద్దసాని సురేష్, నాయకులు మొగుళ్ల అశోక్ గౌడ్, కందాడి అచ్చిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వారంటీలు లేని గ్యారెంటీ పథకాలను నమ్మొద్దు

పెద్దపంగర: తెలంగాణ అభివృద్ధిని చూసి ఓర్పులేని కాంగ్రెస్ పార్టీ, వారంటీలు లేని గ్యారెంటీలను ఇస్తున్న ఉచిత హామీలను ప్రజలు నమ్మరని మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు ఈదురు బలయ్య అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో పాలకుర్తి దేవస్థానం చైర్మన్ వెనుకదాసుల రాంచంద్రయ్య శర్మతో పాటు ముఖ్యనాయకులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బలయ్య మాట్లాడారు. నిన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన విజయబేరి సభలో ప్రకటించిన గ్యారెంటీ ఉచిత హామీలను తెలంగాణ ప్రజలు నమ్మరని, అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ పగటికలలు కంటుందని ఏదైతూ చేశారు. వారంటీ లేని గ్యారెంటీ పథకాలను కర్ణాటక రాష్ట్రంలో అమలు చేసి కర్ణాటక రాష్ట్రం ఆగం చేసింది మీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కాదా అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలను కాపీ కొట్టమే కాకుండా, మీరు పరిపాలిస్తున్న హిమాచల్ ప్రదేశ్, కర్ణాటక, రాజస్థాన్, చత్తీస్ఘడ్ రాష్ట్రాల్లో ఈ హామీలను ఎందుకు అమలు చేయడం ప్రతిపాదా ఖండించారు. కాంగ్రెస్, టీజేపీ పాలిస్తున్న రాష్ట్రాల 600 నుండి 800 ఇప్పుడే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యధిక అధిక పెన్షన్లు ఇస్తున్నట్లు గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 24గంటల కరెంట్, సాగు, ఇంటి, ఇంటికి త్రాగు నీరు అందుతోంది, కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిపాలిస్తున్న రాష్ట్రాల్లో ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెడిన ఆరోగ్యశ్రీ 2లక్షలను, తెలంగాణ ప్రభుత్వం



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బలయ్య
 రిలక్షల కు పెంచి పేదల జీవితాలలో వెలుగులు నిపిందని అన్నారు. రైతులకు రైతుబంధు, రైతు భీమా, కళ్యాణలక్ష్మి, రుణమాఫీ వంటి అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి సంపద వర్గాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని అన్నారు. ఎవరు ఎన్ని చెప్పినా ఎన్ని ఉచిత హామీలు ఇచ్చినా ప్రజలు నమ్మరని, తెలంగాణ ప్రజలు ఎప్పుడో నిర్ణయించుకున్నారని ముచ్చటగా మాట్లాడిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హాత్రీక్ సాధించడం ఖాయమని జోస్యం చెప్పారు. మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును నాలుగో సారి అత్యధిక మెజారిటీతో పాలకుర్తి ప్రజలు గెలిపిస్తారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎఫ్ఎం సీఎస్ వైస్ చైర్మన్ ముత్తినేని శ్రీనివాస్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు బానోత్ వెంకన్న, కనుకుంట్ల వెంకన్న, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరామ్ నంజయ్య, మండల నాయకులు శ్రీరామ్ సుదీర్, మండల అధికార ప్రతినిధి బానోత్ సోమన్న, మోక్ష్య తండా సర్పంచ్ ధరవత్ భీమా, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కొండపల్లి విజయపాల్ రెడ్డి, డి.నగిరి లింగమూర్తి, పాలకేంద్రం చైర్మన్ రాసాల సమ్యయ్య, భూక్యా పంతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్కాముల కాంగ్రెస్ కు అధికారమిస్తే స్కీములన్ని ఎత్తేస్తారు

తొందరగా: స్కాముల కాంగ్రెస్ కు అధికారమిస్తే స్కీములన్ని ఎత్తేస్తారని జెడ్పీ ఛాీర్ వీధర్ మంగళవల్లి శ్రీనివాస్ దుయ్యబట్టారు. సోమవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. పీసీఎస్సీ చైర్మన్ కాకిరాల హరిప్రసాద్, మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళవల్లి రామచంద్రయ్య, ఆర్ బీఎస్ మండల కో ఆర్డినేటర్ అనుమాండ్ల దేవేందర్ రెడ్డి లతో కలిసి శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ అర్థ శతాబ్దపు పాలనంతా.. మోసం, వంచన, ద్రోహం, రాఖలమయం అని అభివృద్ధించారు. కపట కథలు, కంట్ గోత్రాలు బాగా తెలిసిన తెలివైన గడ్డ తెలంగాణ అని వ్యాఖ్యానించారు. కల్లబొల్లి గ్యారెంటీలు రాష్ట్రంలో చెల్లవని పేర్కొన్నారు. రాజధాని రాజ్యమైస్తే రైతు బంధు రద్దవుతుందని తెలిపారు. కాలకేయుల కాలం వస్తే కరెంట్ కోతలు, కటిక బీకట్లు వస్తాయని చెప్పారు. మూడు రంగుల ఊసరవెల్లిని సమ్మిత్ మూడు గంటల కరెంట్ గతేసిన ఎద్దేవా చేశారు. ఉచిత విద్యుత్ ఊడగడతారని వివరించారు. దేశాభ్యంతర పాలన వస్తే.. ధరణి రక్షణ ఎగిరిపోతుందని.. బకాసురులు గడ్డెక్కితే రైతు బీమా.. ధీమా గల్లంతవుడం గ్యారెంటీ అని వెల్లడించారు. సమగ్రత లేని వారికి



ఓటేస్తే.. సకల రంగాల్లో సంక్షోభమేనని తెలిపారు. ఢిల్లీ కీలుబొమ్మలు కుర్చీ ఎక్కితే అత్యగౌరవాన్ని అంగట్లో తాకట్టు పెడతారని పేర్కొన్నారు. దొంగల చేతికి తాళాలు ఇస్తే.. సంపదంతా స్వాహా చేస్తారని.. భస్మాసుర హస్తాన్ని నెలెన్ తెట్టుకుంటే బూడిద మిగలడం ఖాయమని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారెంటీ స్కీములు బూటకమని తెలిపారు. రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలంటే మరో మారు బీఆర్ఎస్ కు అధికారం ఇవ్వాలని, పాలకుర్తిలో మంత్రి దయస్థును గెలిపించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, నాయకులు దొంగి శంకర్, అంకూస్, రాయశెట్టి వెంకన్న, ఎన్నమనేని శ్రీనివాసరావు, హాపావత్ సురేష్, లకావత్ యాకూబ్, వల్లభ యాకయ్య, ఎర్రం రాజు, చిట్టి మల్ల మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలకుర్తి నియోజకవర్గ చౌరస్తాలో ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఎస్సీ మహా ధర్మా

రిజర్వేషన్ల దోపిడీదారులకు కొమ్ముకాస్తున్న బీజేపీ
ప్రత్యేక పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో బిల్లు తీసుకురాకపోతే కేంద్రం మీద యుద్ధమే...
మాదిగలను నమ్మించి మోసం చేయాలని చూస్తున్న కాంగ్రెస్ అటలు సాగవు..
మాదిగల ఓట్లు BRS నాయకులు అడుగద్దు...
ఎంఎస్సీ జనగామ జిల్లా ఇంచార్జ్ మడిపల్లి శ్యామ్ మాదిగ
 పాలకుర్తి, ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్: ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణకు పార్లమెంట్ ద్వారా చట్టబద్ధత కల్పించే ప్రక్రియను జాప్యం చేయడం ద్వారా రిజర్వేషన్లను గత డెబ్బై బడు ఏండ్లుగా ఏక పక్షంగా రోజుకుంటున్న దోపిడీదారులకు బిజేపీ కొమ్ముకాస్తుందని ద్వజమెత్తారు. ఈ రోజు నుండి ప్రాంతీయమైన పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును కేంద్ర ప్రభుత్వం పెట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ చౌరస్తాలో MSP ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు నిరసన ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ధర్మాలో పాల్గొన్న ఎంఎస్సీ జనగామ జిల్లా ఇంచార్జ్ మడిపల్లి శ్యామ్ మాదిగ మాట్లాడుతూ “ ముప్పై ఏళ్లుగా ఎస్సీ వర్గీకరణకు మద్దతు తెలిపిన బిజేపీ ప్రస్తుత పాలకుర్తి సమావేశం మెజారిటీతో కేంద్రంలో అధికారంలో ఉండి కూడా ఎందుకు పార్లమెంట్ లో బిల్లు పెట్టడం లేదో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రెండు నెలల క్రితం ప్రధానమంత్రి వరంగల్ లో స్వయంగా హామీ ఇచ్చిన నేటికీ కార్యరూపం దాల్చకపోవడం బాధాకరమని అన్నారు. ప్రధానమంత్రి ఇచ్చిన మాటకే విలువలేకపోతే ఈ దేశాన్ని పాలించే నైతిక అర్హత బిజేపీకి లేదని అన్నారు. అయిదు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్న ఈ పార్లమెంట్ సమావేశాల్లోనే ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు పెట్టి ఆమోదించాలని డిమాండ్ చేశారు. రెండు రోజుల పాటు హైదరాబాద్ లో ఉన్న అమిత్ షా ఎస్సీ వర్గీకరణ మీద మాట్లాడకుండా వెళ్లిపోవడం మాదిగల చారిత్రాను తీవ్రంగా గాయపరిచిందని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణను నిర్లక్ష్యం చేయడం జరిగితే బిజేపీ మీద మాదిగలు రాజకీయ తిరుగుబాటు చేస్తారని హెచ్చరించారు. CWCలో ఎస్సీ వర్గీకరణ మీద తీర్మానం చేయకుండా కాంగ్రెస్ మరొకసారి మాదిగల పట్ల వ్యతిరేకతను చాటుకుందని అన్నారు. కేవలం మాదిగల ఓట్ల కోసం ఎస్సీ పట్టికల్లో లో ఎస్సీ వర్గీకరణ అంకాన్ని చేర్చే తప్ప కాంగ్రెస్ నిజమైన చిత్తశుద్ధి లేదని అన్నారు. మాదిగల ఓట్ల కోసం చేసే కపట రాజకీయాలు ఇకపై సాగవు అని అన్నారు. పార్లమెంట్లో మహిళ, దిసి రిజర్వేషన్ బిల్లుల మీద మాట్లాడాలని ఎంపీల చేత మాట్లాడిస్తున్న కేసీఆర్ ఎస్సీ వర్గీకరణను విస్మరించి మాదిగలకు ద్రోహం చేశాడని అన్నారు. మాదిగలకు ద్రోహం చేసిన BRS నాయకులు ఓట్ల కోసం తమ ఇళ్లకు రావద్దని హెచ్చరించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం 20న డిల్లీలో మహాధర్మా జరుగుతుందని రేపటి నుండి 22 వరకు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఉద్యమాన్ని ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు మంజురా, విజయ్ మాదిగ, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రామరత్న, శ్రీనివాస్ మాదిగ, MRPS జనగామ జిల్లా అధ్యక్షులు పైస, రాజశేఖర్ మాదిగ, ఎమ్మెస్సీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఎడవల్లి సోమశేఖర్ మాదిగ, ఎమ్మెస్సీ సీనియర్ నాయకులు చెరుపల్లి యాదగిరి స్వామి మాదిగ, పాలకుర్తి మండల ఇంచార్జ్ జెలిపోతుల సుధాకర్ మాదిగ, దేవరపుల మండల ఇంచార్జ్ సందేస, రవీందర్ మాదిగ, పాలకుర్తి మాజీ మండల అధ్యక్షులు జలగం.నరేష్ మాదిగ, దేవరపుల మండల కో ఇన్చార్జ్ రదపాక.అదాం మాదిగ, దేవరపుల సీనియర్ నాయకులు పదమంటి.నరసింహా, కొంగి.రాములు, సురేష్ మహాజన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

‘భగవంత్ కేసరి’ విడుదల వాయిదా..?

డబ్బింగ్ పూర్తి చేసిన లాల్ సలాం..
 జైలర్ తో మంచి పొట్టును సొంతం చేసుకున్నారు కథానాయకుడు రజనీ కాంత్. ఇప్పుడాయన నుంచి రానున్న మరో తాజా చిత్రం ‘లాల్ సలాం’. ఆయన కీలక పాత్రలో నటించిన ఈ సినిమాని తన కూతురు బళ్లకర్తె తెరకెక్కించారు. లైకా ప్రొడక్షన్స్ సంస్థ నిర్మించింది. విష్ణు విశాల్, విక్రాంత్ కథానాయకులు. ఈ సినిమా ప్రస్తుతం నిర్మాణంతర పనుల్లో ఉంది. ఇందులో తన పాత్రకు సంబంధించిన డబ్బింగ్ ను రజనీ తాజాగా పూర్తి చేశారు. ఈ విషయాన్ని చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ అధివారం అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఈ మేరకు స్టూడియోలో రజనీ డబ్బింగ్ చెబుతున్న వీడియోను అభిమానులతో పంచుకుంది. క్రికెట్ నేపథ్యంగా సాగే ఓ ఆసక్తికర కథాంశంతో రూపొందిన యాక్షన్ చిత్రమిది. ఇందులో మొయిద్దీన్ ఖామ్ అనే శక్తిమంతమైన పాత్రలో రజనీకాంత్ నందడి చేయనున్నారు. త్వరలో విడుదల తేదీ ప్రకటించనున్నారు. సంగీతం: ఎఐఆర్ రెహమాన్, ఛాయాగ్రహణం: విష్ణు రంగస్వామి.



నటిగా నాకు బ్రేక్ వస్తుందని ఊహించలేదు: అనుష్క
 అనుష్క నటించిన తాజా చిత్రం ‘మినీ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి’. ఈ చిత్రంపై అనుష్క చాలా ఆశలు పెట్టుకున్నారు. కొంచెం ఆలస్యం అయినా ఇటీవల తెరపైకి వచ్చిన ఈ చిత్రం తెలుగుతోపాటు తమిళంలోనూ మంచి పేరు తెచ్చుకుంది. అమెకీడి కమ్ బ్యాక్ చిత్రం అయిందనే చెప్పాలి. ఈ సందర్భంగా నటి అనుష్క మీడియాతో మాట్లాడుతూ ‘నటిగా నాకు ఇంత బ్రేక్ వస్తుందని ఊహించలేదు. మినీ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి పంటి కొత్త కాన్సెప్ట్ తో కూడిన ఓరిజినల్ కథా చిత్రంలో నటించడం సంతోషంగా ఉంది. ఇకపై పరుగులు కొత్తతరం కథల్లో నటిస్తానని చెప్పుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం అనుష్క ఓ మలయాళం చిత్రంలో నటించిన సిద్ధమవుతున్నారు.

బాలకృష్ణ కథానాయకుడిగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ‘భగవంత్ కేసరి’ సినిమా తెరకెక్కుతున్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఈ సినిమా నుంచి ఇప్పటికే ‘గణపతి బప్పు మోరియా’ అంటూ గణేష్ పాటను విడుదల చేసి నందమూరి ఫ్యాన్స్ లో ఉత్సాహాన్ని నింపారు. ఓ వైపు ఈ పాటను విడుదల చేసినప్పుడు మరొక వైపు తో మామిళ పాట పోతుంటే, మరోవైపు సినిమా రిలీజ్ విషయంలో కన్నా జన్ ఉందనే వార్తలు సోషల్ మీడియాలో వస్తున్నాయి. దసరా సందర్భంగా అక్టోబర్ 19న సినిమా విడుదల కానుందని ఇప్పటికే ప్రకటించారు. అయితే ఇప్పుడున్న రాజకీయ పరిస్థితుల కారణంగా అనుకున్న సమయానికి రాకపోవచ్చు అని ప్రచారం జరుగుతోంది. చంద్ర బాబు నాయుడు ఆరోగ్య కేసు విషయంలో బాలకృష్ణ చాలా బిజీగా ఉన్నారని దీంతో సినిమా ప్రాజెక్ట్ పోస్ అప్ ఛాన్స్ ఉండటాగా సినిమ్ మొదలయ్యాయి. అలాగే దసరా రేసులో రవితేజ ‘లైగర్ నాగేశ్వరరావు’, విజయ్ ‘లియో’ చిత్రాలు కూడా రిలీజ్ అవుతుండటంతో ఈ చిత్రాన్ని కొన్ని రోజులు వాయిదా వేయాలనుకుంటున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే వీటన్నింటినీ కొట్టిపారేస్తూ విడుదల విషయంలో టీమ్ క్లారిటీ ఇచ్చింది. ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో ‘భగవంత్ కేసరి’ అక్టోబర్ 19కే విడుదల అవుతుందని తెలిపారు. సాహు గారపాటి, హరీష్ పెద్ది ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. తమన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.